
Kadri
v kulturi

Zveza kulturnih organizacij ob-
čine Grosuplje je razpisala dvod-
nevni seminar za igralce, režiserje,
mentorje gledališke vzgoje in tis-
te, ki na tak ali drugačen način
sodelujejo z gledališkim skupi-
nami. Odziv je bil presenetljiv, saj
seje zbralo kar 31 ljubiteljev gle-
dališča, eni z željo po osnovnem
znanju, drugi po novih znanstvih
in spoznanju ter izmenjavi izku-
šenj in nenazadnje po potrditvi
svojih ambicij. Udeležbo so zago-
tovile osnovne šole in KD iz po-
sameznih KS. O dilemah sodob-
nega gledališča, režiserjevi pripra-
vi na režijo in priučevanju igralca
odrskemu prostoru je spregovoril
režiser Sergej Verč. Lektor na
AGRFT Jože Faganel pa si je v
skopo odmerjenem času prizade-
val približati seminaristom or-
ganski in standardni govor, pre-
gled pravorečja z novostmi izreke
ter vlogo govora v gledališki
predstavi.

Strokovno in OTganizacijsko
dobro pripravljen seminar je po-
pestrila predstava gledališke sku-
pine iz Vrbja pri Žalcu — Butalci.
Znamenite zgodbe Franca Mi-
ličinskega je »ugledališčil« in
zrežiral Bogomir Veras in priznati
mu moramo, da je delo opravil
res uspešno. V igrokazu o naši za-
plankanosti je dvigala razpolože-
nje Butalska godba. Skratka, Bu-
talci so bili v Grosupljem nadvse
lepo sprejeti. Predstavo so izred-
no pozorno spremljali in najgjobl-
je doživljali udeleženci seminarja,
primerjali uspešno uprizoritev s
svojimi prizadevanji in uspehi ter
se ob njej strokovno bogatili.

Ocenjujemo, da je bilo ude-
ležencem seminarja dano nekaj
osnovnega znanja, svežih spoz-
nanj o gledališču, režiji in govoru
z željo po večji motiviranosti in
nenazadnje poskusili smo zados-
titi potrebam po strokovno uspo-
sobljenem kadru za sodobno kul-
turno ljubiteljstvo. Zavedajoč se
dejstva, da enkratna izobraževal-
na oblika ne more zapolniti vseh
vrzeli, si bomo prizadevali takšne
seminarje dopolnjevati z delov-
nimi srečanji, udeleževali se bo-
tno območnih in republiških se-
minarjev in svoja znanja nato
prenašali v domača okolja. Nare-
dimo nekaj za lepše, človeka
vrednejše življenje, ne prepusti-
mo se sivi vsakdanjosti.
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